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15 Six wine glasses, with opaque white twist stems, 53in. to
64in. hagh.

16 Seven wine glasses, different shapes, with plain stems, and
two ale glasses.

17 A wine glass, the moulded bowl engraved with a Chinese
pagoda, on opaque white twist stem, 5fin. high, three
others, with moulded bowls and similar stems. an ale
glass, and a wine glass, with ruby and white twist stem, -

I8 Nine ale glasses, engraved with barley and hops, on plain
stems, Hlin. to GFin. high.

19 A cordial glass, the funnel bowl engraved with a rose
branch. the stem with four knops, Hlin, high.

200 An engraved wine glass, on plain stem, three others, with
faceted stems, and an ale glass, with moulded bowl
and faceted stem.

21 A large wine glass, engraved with a rose branch and
butterflies, on opague white twist stem and dome foot,
61in. high, and a pair of rummers, the ogee howls w1th
engray ed borders, 4tin. high.

22 A pair of wine glasses, engraved with flower branches, on
faceted stems, 4$in. high, and five others, w1th
engraved bowls,

23 Bix wine glasses, engraved with vines, on cut baluster
stems, 43in. high, five others, a ligueur glass, and two
firing glasses.

24 A rummer, engraved with a deer in panel, on dome foot,
Sdan. high, and three others, engraved with foliage.

25 Three plain rummers, with straight sided bowls, 5jin.
high, and another, engraved with water lilies, on eut
stem, Gin. high.

26 A pair of sweetmeat glasses, cut with bands of diamond
pattern and fluting, on eut baluster stems and square
bases, 5%in. high.

27  An oval dish, cut with a band of foliage, 8%in. high, a
stand, eut with trellis pattern. on baluster stem and
dome foot, Tin. high, a pestle and mortar, and a
moulded double flask.

28 A circular moulded bowl, on stand, 11in. diam.

29 A Bristol opague white flask, decorated with waves in
red and blue, 8%in. high, a blue glass mug, a ditto
miniature bowl, a Nailsea flask, and a pair of vases.
with red, white and blue decoration.

!H-J] A Bristol opague white mug, painted with figures fishing.
in colours, and with scroll work in lake, 4§in. high.
another, barrel shape, with nearly similar decoration
4¢in, high, and a ditto, painted with a band of flowers,
33in. high.

31 A eireular bowl, with ¢ut panels and borders, on square
base, 6in. high, and four others, with flat cut borders.

32 A bowl, cut with hobnail pattern. on stand, with eircular
base, 103in. diam.

33 ;’i.l:ﬂn.:{ther, with similar cutting, on civeular foot, 9%in.

i,

34 A pair of vases and covers, e¢ut with oval panels, on
baluster stems and cireular bases, 163in. .:"Ltg}) and two
large tazze, with flat cut borders.
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il A Liverpool eream-ware tea-pot and cover, printed
portrait of John Wesley, the reverse with inscrij
atin. high, and a eylindrical mug, painted with a fam...
of a lady, and with Hlowers in black. inseribed Phebe
Hall, 1779, 43in. high.

i2 A Lane End eylindrieal mug, printed with the
** Massacre and Execution of Louis XVI., King of
France,” by Avxsuey, 4fin. high, another, printed
with a ship, and with figures of Peace and Plenty in
colours, by Dawsox & Co., Low Ford, 5%in. high,
and a ditto, with inscription, 4. high.

3 A Lane End bowl, printed with landscapes and Watteau

— figures, the interior with figure subjects in panelg, and
N inscribed ** Keep within Compass.”” ete., by Avysiey,
4 s | - S8din. diam., and another, nearly similar, Tin. diam.
Y /74 LG4 ) A jug, printed with Palemon and Lavinia, in ved trans-

Jo——T fer, Glin. high, two mugs, modelled with ficures on
- black ground, two others, a beaker and a howl, with

avate decoration.
-; a2 § A eylindrieal mug, decorated in imitation of moss agate.
Sdin. high, two others, a Leeds barrel shaped mug.

green and brown, a ditto beaker, and a spirit flask in
the form of a barrel.

li_ifr A Whieldon solid agate ware diamond shaped tea-pot and
: cover, Gin., high, and another. cireular, of agate ware,
Sdin. high.

7 An agate ware eylindrical mug, modelled with lusk
festoons i white, 44in, high, a ditto tea-pot and cover.

a bowl, with modelled trellis border, and a flask.
78 Two Staffordshire plagues, modelled with figures of Flora,
in colours, another, with classical ficures, two others.
- modelled with flowers, and a ditto, moedelled with a

ship in colours.

—

79 A Staffordshire wall pocket, modelled with a female bust,
Hiin. fiagh, a salt glaze small plate, painted with
flowers, three modelled leaf dishes. and a strainer.

g 8 A Leeds mottled hrown coffee-pot and cover, with
Vo _ decorated borders, 9%in. high! a small porringer and
' cover, painted with Chinese river scenes in blue on
brown ground, 3§in. diam., and a sauce boat, painted
with Chinese landscapes in blue, 33in. high.
81 A Whieldon tea-pot, modelled with stags, huntsmen and
hounds, and with flowers in colours, 3§in. high, and a
cover, and another and cover., modelled with birds.
flowers and foliage serolls, in green and brown. 5in.
liigh.
82 An Astbury tea-pot and cover, modelled with vases of
Howers, ete., in cream on brown ground, 43in. high,
and another, modelled with chequer pattern, in cream
and brown, 33in. high.

83  An Asthury cream ware tea-pot and cover, modelled with
vine branches, on three mask and paw feet, the cover
with bird top, 4in. high, another and cover, coloured
buff and eream, with gilt decoration, on three feet.
33in. high, and a cream jug, similar, Sfin. high.
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A Whieldon milk jug and cover, modelled and gilt with
flowers and foliage serolls on green und, Hn. high,
an  octagonal tea caddy, of mottled green, brown
and yellow, ddin. high, and a ditto sauce boat, formed
as a dolphin, coloured green and brown, 43in. high.

A Staffordshive mug, modelled with a head of Rodney,
and inseribed ‘° Success to Lord Rodney,”” 4in. lagh.
a sauceboat, with modelled border, 3in. ligh, a
Jackfield tea caddy, modelled with vine bhranches and
a figure of a cow, and a Chinese seated fizure of an
immortal.

A seated figure of Cupid, in imitation of brongze, by Woon
and CaroweLn, 63in. high, and a pair of ditto ecandle-
sticks, supported by griffins, 43in. high.

Three Elers ware tea-pots and covers, incised with chevron
pattern, 3fin. and 4in. high, an agate ware seated figure
of a eat, 4in. high, and another of a monkey, 5in. high.

A solid agate ware cup, 3in. high, a spirit flask, modelled
with masks, a money box, decorated in brown, another,
stone ware, and a ditto pistol.

Three brown glaze bird ornaments, two tyves, a loving
cup. and two mugs.

A slip-ware cradle, painted with serolls in yellow, in-
seribed S.B. 1800, Tin, wide.

Another, modelled with armorials and conventional

_ decoration, 12in. wide.

A Ralph Wood group, Harmoeny, a shepherd and
shepherdess, with dog and lamb, on vock hase, with tree
stump, 10}in. high.

A ditto figure of Falstaff, on seroll base, modelled with
flowers, 10in. high.

A Ralph Wood figure of 3t. George and the Dragon,
in blue, green and brown, 113in. high.

A Whieldon group of two children asleep in an arbour,
Sdin. high, and two ditto standing figures of a woman
and a girl.

A Whieldon reclining figure of a lion, 23in. high, an-
other with vellow glaze, and two others of dogs.

A figure of a dog seated on a cushion, 3lin. high. another,
of a sheep, a figure of a sphinx and a green glaze small
vase, modelled with a iiufﬂ‘fh‘

A Whieldon figure of Flora on octagonal base, 41in. high,
and another, of a boy bacchanal.

A Whieldon yellow glaze equestrian figure of the Duke
of Wellington, 4}in. high.

A Staffordshire figure of a girl. 6Gin. high, another,
Earth, by J. Davk, Burslen, Giin, high, a ditto figure
of Tire, and two others, of a gardener and wife, by
Harn and Warrox,

A vase, modelled with elassieal figures in white. on blue
ground, by Woon and CarowerLn, 8. Aigh, a pair of
blue and white jasper candlesticks, modelled with
ficures, ete.. T#in. high, a Turner cane colour vase,
modelled with cupids, supporting laurel festoons, Tin.
high, and a ditto jug, 6lin. high.
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A Wedgwood blue and white jasper pastille burner and
cover, modelled with festoons, and supported by three
figures of delphins, Hdin. high, a pair of ditto beakers,
modelled with cupids, 5tin. high, a Wepcwoon and
BexdrrLey pedestal, and a vase, on eircular pedestal,
modelled with eupids sporting, by Svesn, H4m, high.

Two blue and white jasper mugs, modelled with
emblematical figures and foliage, by Apams, 4§in. and
Gin. high.

A Wedgwood black basalt bust of George Stephenson,
on civeular pedestal, 1500, high, and a white jasper bust
of A. Clarke, L.L.1D., by WirLiam Macmix, Burslem,
1lin. high.

A Lambeth-Delft puzzle jug, painted with Howers in
blue, and with inseription, ** From Mother Earth,™
ete., Sin, high,

A Bristol-Deltt vase, painted with Chinese river scenes
in blue, lion mask handles, 43in. lugh, a small jug,
painted with fHowers, another, with a Chinese landscape
and buildings, pewter cover, 93in. high, and a shaped
spoon tray.

- Four Delft erocus stands, painted with buildings and

figures in blue, a ditto pharmaey jar. Tin. high, and
two circular dishes, painted with fish.

Five Delft plates, painted with river scenes, birds and
flowers, in colours, another, smaller, and a cireular
dish, painted with flowers, and with vellow border,
124in. diam.

Eight English-Delft plates, painted with landscapes,
tigures and flowers in blue.

A ditto plate, inseribed &.0.FE., 1698, in cartouche,
108in. diam., a Bristol octagonal dish, painted with
Hlowers in the Chinese taste in biue, 13in. wide, and
four small hlue and white plates.

An old Delft cistern, fluted and painted with figures and
shells in polychrome, 194in. high.

A Bow double sauceboat, painted with Chinese river
scenes, figures and flowers in blue, in panels with
‘modelled foliage borders, and with seroll handles, 8din.
J‘E'!:.(Iﬂ_

A ditto sauceboat, painted with Chinese river scenes
and flowers in blue, in panels with modelled horders,
Sdin. hagh.

A Salopian tea-pot and cover, painted with flowers in
the Chinese taste in blue, S. wark, H§in. high, and
another, old Worecester, painted with Chinese river
scenes in blue, erescent mark, Hhin. high.

A Salopian milk jug and cover, painted with a Chinese
river scene, figures and junk, in blue, S. mark, 43in.
high, and a Caughley tea caddy, painted with groups
of Howers and butterflies, ', wmark, 43in, high, and two
old Worcester plates, painted with (‘hinese decorations,
C'hinese marks.

A Bow fluted sauceboat, painted with Chinese river
seenes in blue, 8}in. wide, and another, old Worcester,

painted with flowers in the Chinese taste in hlue, Sin.
wide.
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A Bow small Huted sauceboat, painted with Chinese
river scenes in blue, Gin. wide, and a shaped mug,
painted with a Chinese figure and flowers, 3§in. high.

A Longton Hall tea-pot, painted with Chinese river
scenes and figures in blue, in panels with foliage
borders, din. ligh, and a Bow howl, modelled with con-
ventional flowers, and with blue hovder, 43in. diam.

A Bow sancer dish, painted with fower sprays and
insects in blue, Tdin. diam., a shell dish, painted with
flowering plants and rocks in the Chinese taste, Hiin.
wide, and a Plymounth small dish, painted with Chinese
Iﬂlil{li"ﬂ'ﬂ ill hl“l“. H:ﬂ.l".lf.l'{’rf,

Three cups and saucers, painted with Chinese river
scenes and flowers, Caughley, Longton Hall, ete..
another, Chinese, and an old Woreester shaped spoon
trav, painted with willow pattern and gilt.

An old Worcester tea-pot and cover, painted with
Howers in the Dmari taste, in panels divided by dark
blue and gilt bands, 5}in. high,

A Bristol {ea-pot and cover, painted with flower festoons
depending from loops in green, Walpole pattern, eross
wark No. 15 dn blue, 53in. high.

A ditto fluted small howl, painted with a group and
detached Howers, cross wark No. 12 in blue, 33in.
disem ., and another, painted with flowers, eross marl in
hlue, 4w, diam. .

A Bristol octagonal dish, painted with an wrn and
Howers, Dresden wark, Gin, wide, a saucer, painted
with flower festooms in green, B, mark, and a eup,
painted with flowers, cross mark.

A Bristol oval shaped dish, paimted with a band of
detached roses in oval medallions, and with horders of
1ulu;lc ornament and gilt, marked B. 3 in puce, 11Lin.
W HELE,

From the Trapnell Collection,

A ditto bowl, painted with groups and detached Howers,
Stin, diam., and a deep saucer, gilt with Howers in
panels, divided by dark blue bands and gilt, eross
nark No. 18 in blue, the lafter from the Trapnell
Callection.

A Bristol eream jug, painted with flowers, 3lin. ligh,
another, with roses and husk ornament and gilt, 33in.
high, and a plate, painted with Hower festoons, T3in.
fq’l'I”-H'I'.. L I"f'"ll"jI .“‘i‘i'l‘.“‘f"'.n"'”lr ".”-”J'I’I'.":.

An old Woreester tea-pot and cover, painted with groups
and detached flowers, Sin. fagh, and a plate, painted
with Howers in the IHizen taste in panels. divided hy
salmon and gilt bands, Tdin. diam. :
A Longton Hall coffee-pot, painted with groups and
detached flowers, Tdin, high. ;

A Worcester fluted savcer dish, by Banrr, with
dark blue and gilt borders, T§in. dicm., an old Crown-
Derby bowl, painted with husk ornament, ete., in dark
blue and gilt. 5}in. diam., and a guatrefoil tea-pot
stand, with blue and gilt borders, puce marks,

- 1
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A Spode vase, gilt with exotic birds on branches, the
horder with vines on apple green ground, and with gilt
snake handles, on civenlar base, marked Glin. high.
and a ditto milk jug, modelled "with boy bacchanals,
sporting, i white, the neck with vines on pink ground
and gilt, mark in red, H¥in. hagh.

A Bow mug, painted with groups of fruit, anchor and
dagger anark, 4%in. high, and a ditto cup and saucer,
painted with flowers in the Hizen taste.

An old Crown-Derby tea cup and sancer, modelled with
flower festoons depending from salmon and gilt horders,
puce mark, and a Chelsea-Derby cup and saucer,
painted with entwined foliage and gilt bands. gold
mark.

A Pinxton tea cup and saucer, painted with views n
panels, and with pink and gilt borders, and another,
with canary borders and gilt.

An old Worcester fluted tea cup and sawncer, with tur-
quoise and gilt borders, and another, by Barn, Fricur
axn Bamrm, painted with river scenes in brown. and
with dark blue and gilt borders.

An old Crown-Derby coffee cup and saucer, painted with
husk festoons in green and gilt, and with detached
flowers, the cup with puce mark, a ditto tea eup and
saucer, gilt with foliage and with dark blue horders,
rmpressed N, mark, and another, painted with fower
festoons in green and gilt,

A Longton Hall tea cup and saucer, painted with
Howers, another, with Chinese figures, a Rockingham
cup and sauecer, with grey and gilt bovders, the latier
with. griffin mark, an egg cup, a spoon tray, painted
with flowers, and a teapot stand. printed with Masonie
emblems,

A Pinxton beaker, painted with views in panels, with
gilt borders, 3in. high, and another, by FFrianr &
Bannr, printed with cupids in panel, and with @ili
borders, impressed mark, 3%in. high, a Plymouth
saucehoat, painied with flowers imn panels,
and modelled with foliage serolls, 3§in. high, and an
old Derby fluted cream jug. painted with an exotic hird
and insecis, 3in. high.

A Rockingham bee milk jug, in white outlined with
gilt, 41in. high.

An old Derby mug, formed as the head of a hacchante,
S3in. high, and a satyr's mask mug. raised 5. wmark.
Siin. high.

A Nantgarw plate, painted with pansies. impressed wmark
Nantgarw, Win, diam., another, the border modelled
with flowers and foliage serolls and gilt, smpressed
marfe, Nantgare, ¢, W,

A Coalport plate. painted with flowers, and with
madelled border, 10in. diam., a Sevres shell shaped
dish, painted with detached roses, and an old Derby
plate, painted with exotie hirds and butterflies.

A Bow white fisure of a pug-dog seated on a cushion.
impressed anchor mark, 3in, high.

A Sévres hiseuit figure of a fisherman, with a basket of
fish, on chased ormolu base, 101in. high.
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A Georgian mahogany tall-boy chest of eight drawers,
with moulded cornice and brass drop handles, 45in.
wide.

A Chippendale mahogany elbow chair. the interlaced
back carved with scrolls, and with original needlework
seat, on square legs.

Another, the back partly fluted and carved with wheat
ears and medallions. and with original neediework seat.
on fluted square tapered legs.

A set of four and two elbow Chippendale mahogany
chairs, the square backs with wide openwork centres,
and fluted corners, and with saddle seats, on square
logs.

A set of four Chippendale chairs, the gilt frames carved
with acanthus foliage and flowers, on cabriole legs and
seroll feet, stuffed seats and backs.

A pair of Hepplewhite mahogany chairs, the shield
backs with fluted and interlaced centres carved with
Prince of Wales's feathers at the top, on square tapered
legs.

A Sheraton mahogany semi-circular folding card table.
the centre inlaid with a classical vase, and with foliage
ornaments at the corners, banded with rose and satin-
woods, on square tapered legs, B6in. wide.

An Adam mahogany half oval side table. the top inlaid
with a fan ornament in satinwood, etc., the frieze
and legs carved with flutings, and with medallions in
panels, 49%in. wide.

A Queen Anne walnut elbow chair. on carved cabriole

diew, candle-branches at the sides.

A Georgian mahogany bergere chair, with readed horders
and cane panels.

A mirror, in gilt wood frame of Chippendale design.
pierced and carved with foliage scrolls and flower
branches. and with female busts at the sides, sur-
mounted by a large figure of an eagle, T6}in. by 45in.

A Sheraton mahogany sideboard, with serpentine front
and ends, inlaid with borders of satin and rose woods,
and with shell and fan medallions, on fluted square
tapered legs, a drawer in the centre, cellarettes at the
sides, 65in. wide.

- A Hepplewhite mahogany shaped side table, with drawer

snlaid with satinwood border, on turned tapered legs,

A6 in. wide.

Ax Orp Excrism Lacquer Capingr, painted and gilt
with Chinese figures, buildings and birds on chocolate
ground, the folding doors with engraved gilt metal
mounts enclosing ten drawers, on gilt stand, pierced
and carved with foliage serolls, and shaped baluster
legs, 41lin. wide.

A set of six Queen Anne mahogany chairs, the shaped
backs with rectangular centres, on cabriole legs,
slightly earved with serolls and club feet.

From the Duke of Sutherland’s Trentham Hall

Collection, '

o
legs and club feet, the back folding, and forming a prie- (


















